

Karancsberény Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

7. sz.

j e g y z ő k ö n y v e

Határozatok:

- **23/2016. (V.30.) Öh. sz. határozat**

Tárgy: Pályázat benyújtása Tánacsics és Bandúr Árpád út felújítására

- **24/2016. (V.30.) Öh. sz. határozat**

Tárgy: Az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti beszámolója

Jegyzőkönyv

Készült: Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 30-án 16.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
Karancsberény, Rákóczi út 108.

Jelen vannak: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester,
Torák Kornél Károly
Kovács Jenő
Palla Andrásné
Simon Csaba képviselők
Lantos Ibolya jegyző
Zéti-Varga Gyöngyvér pénzügyi előadó
Fodor Pálné jegyzőkönyvvezető
20 fő érdeklődő állampolgár

Csabainé Freistág Erzsébet polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja, jegyzőkönyvvezető Fodor Pálné.

A testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend

- 1.) Pályázat benyújtása utak felújítására
Előterjesztő: polgármester
- 2.) Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről
Előterjesztő: jegyző
- 3.) Margaréta Óvoda további működése
Előterjesztő: polgármester
- 4.) Egyebek

1. Napirend

Pályázat benyújtása utak felújítására

Előterjesztő: polgármester

Pályázati kiírás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csabainé Freistág Erzsébet: évek óta pályázunk ennek a kiírásnak a keretében a Táncsics és a Bandúr utak felújítására, eddig sajnos forráshiány miatt mindig elutasításra került a pályázatunk. Belterületi utakra az Unió nem ad pénzt, csak hazai forrásból lenne megvalósítható, így minden lehetőséget ki kell használnunk a pénzszerzésre, mert mindkét út nagyon rossz állapotban van. Javaslom a pályázat benyújtását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2016. (V.30.) Öh. számú határozat

Karancsberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont c) pont szerinti az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatás igénybevételére, az önkormányzat tulajdonában lévő Táncsics utca (3137 Karancsberény 76. hrsz.) és Bandúr Árpád utca (3137 Karancsberény 320 hrsz.) felújítására.

Fejlesztés költsége: 16.509.570,- Ft

Pályázott összeg: 14.033.135,- Ft

A képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 2.476.435,- Ft önerőt az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.16.) önkormányzati rendeletében az általános tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Napirend

Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről

Előterjesztő: jegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lantos Ibolya: az anyagot a képviselők megkapták, amennyiben van kérdés, hozzászólás tegyék meg.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

24/2016. (V.30.) Öh. számú határozat

A képviselő-testület az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

3. Napirend

Margaréta Óvoda további működése

Előterjesztő: polgármester

Csabainé Freistág Erzsébet: az óvoda működéséről már több alkalommal tárgyalt a testület. A település lakossága csökken, ezáltal az óvodai létszám is. 2013. decembere óta a Berényi Hírmondóban rendszeresen közöljük a gyereklétszám adatokat. Az 2016-17-es évre a létszám 6 fő volt, ez 5 főre csökkent, mert 1 kisgyermek iskolába megy. Május 23-án egy család beköltözött a településre, akiknek két óvodáskorú gyermeke van, így lett 7 fő. Az óvodai beiratkozás megtörtént Karancslapujtőre és Karancsaljára. Az épület energetikai felújítására pályázatot készítettünk elő, melyet a testület is támogatott. Több funkcióra is szeretnénk alkalmassá tenni az épületet, 70-80 millió forintos beruházásról van szó. A testület a terveket jóváhagyta, mivel a pályázat előkészítésekor a felmérés alapján a várható óvodai létszám azt vetítette előre, hogy az épületnek ezt a funkcióját az elkövetkező években nem tudjuk fenntartani.

Lovasi Jánosné karancsberényi lakos szórólapot hordott ki a faluban, melyet ismertetek.

Ebben a levélben valótlan dolgok, személyem és családi nevem sértése van megfogalmazva, amit nem fogok annyiban hagyni.

Vannak az óvoda létéért küzdők és van a lakosság. Más településről nehéz idehozni gyerekeket.

Május 27-én Majer Nikolett állandó lakcímre bejelentkezett Karancsberénybe, neki van óvodás korú gyereke, így meglett a 8 fő lakóhellyel rendelkező óvodás korú gyerek. Mindenki tudja, hogy nem fog a településen lakni, csakis amiatt jelentkezett be, hogy meglegyen a minimális létszám, a 8 gyerek.

A fiatalokat nem az óvoda léte vagy nem léte, hanem a munkanélküliség nem tartja itt.

Simon Csaba képviselő: ez a levél elítélendő, nem az óvodáról, hanem egy személyről szól.

Megkérdezem Majer Nikolettát, hogy meddig óhajt karancsberényi lakos lenni?

Majer Nikoletta: nem tudok rá válaszolni, szeretnék még másik gyereket is. Részemről megtettem, amit elvártak tőlem, átjelentkeztem, mivel folyamatosan zaklattak ezzel az érintettek.

Simon Tiborné (Rákóczi út 42.): kevesen vagyunk a faluban, azt mondják, hogy nincs gyerek, nem kell óvoda, akkor minek ennyi dolgozó a hivatalban? Mindenki felveszi a fizetését, a képviselők is.

Csabainé Freistág Erzsébet: a képviselők nem kapnak fizetést, sőt tiszteletdíjat sem vesznek fel. A hivatal létszáma alacsony, de ha nem tartanánk fenn önálló hivatalt, akkor a lakosságnak Karancslapujtőre kellene járni ügyeket intézni, véleményem szerint az a lakosság nagyobbik részének okozna nehézséget.

Palla Andrásné: a levelet rágalmazónak tartom. A gyereklétszám a következő években is nagyon alacsony lesz, jelentős növekedésre nem számíthatunk.

Simon Györgyné – vezető-óvónő: tisztelt testület, a kolléganőmre nem gyakoroltam nyomást arra vonatkozóan, hogy létesítsen lakóhelyet Karancsberényben. A munkahelye őt is idekötí. A gyereklétszám most 8 fő, két szülő még érdeklődött Karancslapujtőről.

A 2017/18-as tanévben is megvan a 8 fő, ugyanígy a 2018/19-es évben is.

Csabainé Freistág Erzsébet: Majer Nikoletta óvónő megkeresett a hivatalban, hogy amennyiben átjelentkezik Berénybe, megmarad-e az óvoda. A 2017/18-as tanévben az óvónő gyermekével van meg a 8 fő.

A valós igény az óvodára az, ha a településen élők igénylik az óvodát.

Az épület felújítására most van lehetőség, ami szükséges, mert elavult a fűtési rendszer és a hőszigetelés sem megoldott.

Lós Imre: (Petőfi út 35.) jónak tartanám, ha 3-4 kistelepülés összefogna. A hivatalban sok dolgozó van. Ha a hivatal bezárna, mennyi pénz maradna ?

Csabainé Freistág Erzsébet: a feladatalapú támogatás bevezetésével mindenre, így a hivatal működésére is célzott támogatást kapunk, amit máshová nem lehet felhasználni. Ha bezárna a hivatal, az óvodára akkor sem jutna több pénz.

Zsosa-Bajcsai Boglárka: (Dózsa út 1.) az óvoda működéséhez a 8 fő kell, ez megvan.

A polgármester szünetet rendel el.

Csabainé Freistág Erzsébet: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a testület az óvoda működtetését a továbbiakban is biztosítja. Az épület felújításra a pályázatot

benyújtja, amennyiben nyer a pályázat, a felújítás idejére az óvoda helyszínét megváltoztatja.

Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy az óvoda működtetésével keletkező hiány kigazdálkodásához az önkormányzat minden lehetséges forrást fel fog kutatni, várhatóan szükség lesz a helyi (kommunális) adó összegének emelésére.

4. Napirend

E g y e b e k

Csabainé Freistág Erzsébet: a gyereknap jól sikerült, a következő rendezvényünk a falunap, ami július 9-én lesz.

Tervezett programok:

- délelőtt egészségnap,
- délután: óvodások műsora, Old boys együttes, Tücsök zenekar, Kerek-perec egyesület, Népdalkör.

Javasolom, hogy Fodor Zsoltné vállalkozótól kérjünk árajánlatot a gulyás elkészítésére. A gulyást pénzért adjuk, jótékonykodhatnak az óvoda javára.

A lovasklub lovas bemutatóját is szerepeltetjük a programban.

Palla Andrásné: a képviselői alapomból felajánlok 10 eFt-ot a gyereknapra és 15 eFt-ot a falunapra.

Simon Csaba: 30 eFt-ot ajánlok fel a falunapra a képviselői alapomból.

Csabainé Freistág Erzsébet: a közmunkásokkal az idei évben sok a probléma.

Más hozzászólás, vélemény nem volt a polgármester az ülést 19.00 órakor bezárta.

A továbbiakban a Mötv. 46. §. (2) bekezdés b) pontja alapján zárt ülés megtartására kerül sor, melyről külön jegyzőkönyv készül.

k.m.f.


Csabainé Freistág Erzsébet
polgármester




Lantos Ibolya
jegyző